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SKYLINE GOLDSKYLINE GOLD

•	 Los sellos quedan completamente 
cubiertos por las bandas

•	 Gran fuerza de sujeción para una 
fijación segura de los sellos

•	 Disposición de las bandas a escoger 

•	 Separadores de brillantina extra 
gruesos

•	 Encuadernado exclusivo de tapa 
dura y en tres modernos colores

•	 Hecho en Alemania con materiales 
de alta calidad

→ página 32

Moderno. Adaptable. Seguro.
La

NUEVA
forma de  

coleccionar
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CALIDAD SIN 
COMPROMISO
Casi durante cinco décadas, el nombre Prinz se ha identificado con produc-
tos filatélicos de gran calidad. Todo comenzó en 1972 con la producción de 
protectores de poliestireno para sellos y fichas clasificadoras con bandas de 
poliéster. Los siguientes años nos llevaron a una continua ampliación de la 
gama de accesorios.

A finales de 1994, y con la segunda generación de la empresa familiar, Prinz 
además de la producción pura, construyó la segunda área de negocio: los ser-
vicios para la fabricación de productos para filatelia. Tanto los fabricantes de 
álbumes y catálogos, como las administraciones postales de todo el mundo se 
alegran de poder aprovechar nuestra gama de soluciones para la fabricación 
de sus productos de filatelia.

La producción de productos con lámina de la más alta calidad sigue siendo el 
corazón y el objetivo de la empresa. Principalmente procesamos poliéster y 
poliestireno, que no contienen productos químicos nocivos y que por  tanto, 
permiten guardar y proteger los sellos de forma segura durante décadas. Otro 
de los puntos fuertes de los productos Prinz es la gran fuerza de sujeción de 
los protectores y las fichas clasificadoras, que fijan los sellos u otros ítems en 
su sitio, sin que se deslicen ni se caigan.

La filosofía de la empresa se ha mantenido desde sus inicios: Prinz entiende 
su compromiso como una promesa; la satisfacción de los clientes y ofrecer 
una calidad por encima de la media, siempre han sido las prioridades del 
competente equipo Prinz.
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Protectores de poliestireno

PROTECTORES

*Las medidas de España se expresan con el tamaño real del protector. En los demás casos el tamaño especificado es el del sello, siendo el protector  
aproximadamente 4mm mayor.  ** Versión Standard, Doble o Gard

Especiales España
Ancho x alto
mm*

Cantidad Tipo** Ref.
negro

Ref.
transparente

Precio
€

30 x 34 25 u. S 607010 607009 1,20
34 x 45 25 u. S 607104 607103 1,75
38 x 52 25 u. S 60713852N 60713852B 1,75
38 x 55 25 u. S 60713855N 60713855B 1,75
41 x 29 25 u. S 60714129N 60714129B 1,75
41 x 71 25 u. G 60414171N 60414171B 1,75
45 x 34 25 u. S 607114 607113 1,75
45 x 47 25 u. S 60714547N 60714547B 1,75
45 x 63 25 u. S 607156 607155 1,75
51 x 40 25 u. S 607152 607151 1,75
51 x 68 10 u. S 60715168N 60715167B 1,75
54 x 37 25 u. S 60715437N 60715437B 1,75
56 x 47 10 u. G 60415647N 60415647B 1,75
62 x 45 10 u. S 607158 607157 1,75
66 x 34 10 u. S 60716634N 60716634B 1,75
66 x 88 10 u. D 60716688N 60716688B 1,75
67 x 52 10 u. G 60416752N 60416752B 1,75
74 x 176 10 u. S 607676 607675 5,95
80 x 34 10 u. S 60718034N 60718034B 1,75
84 x 71 10 u. S 607840 607839 2,65
85 x 113 10 u. S 607530 607529 5,95
86 x 34 25 u. S 607160 607159 1,75
86 x 45 10 u. S 60718645N 60718645B 1,75
86 x 47 10 u. S 60718647N 60718647B 1,75
91 x 43 10 u. S 60719135N 60719143B 1,75

Ancho x alto
mm*

Cantidad Tipo** Ref.
negro

Ref.
transparente

Precio
€

104 x 140 10 u. D 607666 607665 5,95
108 x 163 10 u. D 607678 607679 5,95
112 x 85 10 u. D 607516 607515 5,95
112 x 90 10 u. D 607552 607551 5,95
112 x 157 10 u. D 607616 607615 5,95
115 x 155 10 u. D 607548 607547 5,95
120 x 150 10 u. D 607664 607663 5,95
121 x 113 10 u. D 607648 607647 5,95
124 x 126 10 u. D 607550 607549 5,95
130 x 50 10 u. D 607844 607843 2,65
135 x 138 10 u. D 607670 607669 5,95
137 x 106 10 u. D 607510 607509 5,95
140 x 122 10 u. D 607674 607673 5,95
142 x 93 10 u. G 604556 604555 5,95
156 x 93 10 u. D 607540 607539 5,95
157 x 113 10 u. D 607506 607505 5,95
165 x 116 10 u. D 607662 607661 5,95
167 x 170 10 u. D 607768 607767 6,50
171 x 122 10 u. D 607714 607713 6,50
172 x 71 10 u. D 607638 607637 5,95
216 x 268 5 u. D 607772 607771 5,95
225 x 177 5 u. D 607770 607769 6,50
245 x 30 10 u. D 607554 607553 5,95
266 x 174 5 u. D 607734 607733 6,50
266 x 218 5 u. D 607774 607773 6,50
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PROTECTORES

Apertura en el dorso, 
soldado a dos bandas. 
La apertura del dorso 
permite sacar el sello 
cómodamente a la vez 
que la doble soldadura 
lo sujeta en su sitio.

Protector 

Gard
Abierto por tres de los 
lados, soldado abajo.

Protector 

Standard

Protectores de poliestireno
Esta demostrado que los protectores de poliestireno son lo más 
seguro para guardar sus sellos y documentos.  
•	Gran transparencia - no altera el aspecto sellos.
•	Detrás el protector, un pegamento especial, hace que no sean 

necesarios otros adhesivos.
•	La lámina superior reforzada y con una sujeción insuperable, 

garantiza la estabilidad y la seguridad para muchos años.

Tiras
Ancho x alto
mm*

Cantidad Tipo** Ref.
negro

Ref.
transparente

Precio
€

210 x 16 25 u. S 607202 607201 4,60  
210 x 21 25 u. S 607204 607203 4,60  
210 x 24 25 u. S 607206 607205 4,60  
210 x 26 25 u. S 607208 607207 4,60  
210 x 27,5 25 u. S 607210 607209 4,60  
210 x 29 25 u. S 607212 607211 4,60  
210 x 30 25 u. S 607214 607213 4,60  
210 x 31 25 u. S 607216 607215 4,60  
210 x 32 25 u. S 607218 607217 4,60  
210 x 33 25 u. S 607220 607219 4,60  
210 x 34 25 u. S 607302 607301 5,95  
210 x 36 25 u. S 607304 607303 5,95  
210 x 39 25 u. S 607306 607305 5,95  
210 x 41 25 u. S 607308 607307 5,95  
210 x 44 25 u. S 607310 607309 5,95  
210 x 48 25 u. S 607312 607311 5,95  
210 x 51 25 u. S 607314 607313 5,95  
210 x 52 25 u. S 607316 607315 5,95  
210 x 55 25 u. S 607318 607317 5,95  
210 x 59 10 u. S 607402 607401 4,60  
210 x 66 10 u. S 607404 607403 4,60  
210 x 68 10 u. S 607406 607405 4,60  
210 x 70 10 u. S 607408 607407 4,60  
210 x 84 10 u. S 607410 607409 4,60  
210 x 86 10 u. S 607412 607411 4,60  
210 x 90 10 u. S 607416 607415 5,95

Protectores surtidos
Artículo Paquete Tipo** Ref.

negro
Ref.
transparente

Precio
€

Distintas medidas 500 g S/D/G 608908 608907 41,00
Distintas medidas 200 g S/D/G 608906 608905 16,90
Distintas medidas  100 g S/D/G 608904 608903 9,00
Distintas medidas 50 g S/D/G 608902 608901 5,00

Si no encuentra alguna medida, solicite la lista completa

*Las medidas de España se expresan con el tamaño real del protector. En los demás casos el tamaño especificado es el del sello, siendo el protector  
aproximadamente 4mm mayor.  ** Versión Standard, Doble o Gard

Cortados a medida
Ancho x alto
mm*

Cantidad Tipo** Ref.
negro

Ref.
transparente

Precio
€

21 x 24 25 u. S 607002 607001 1,20
21,5 x 26 25 u. S 607004 607003 1,20
24 x 21 25 u. S 607006 607005 1,20
26 x 21,5 25 u. S 607008 607007 1,20
26 x 31 25 u. S 607012 607011 1,20
26 x 41 25 u. S 607014 607013 1,20
26 x 43 25 u. S 607016 607015 1,20
27,5 x 33 25 u. S 607018 607017 1,20
29 x 34 25 u. S 607020 607019 1,20
29 x 50 25 u. S 607102 607101 1,75
30 x 26 25 u. S 607036 607035 1,20
30 x 39 25 u. S 607022 607021 1,20
31 x 26 25 u. S 607038 607037 1,20
33 x 27,5 25 u. S 607024 607023 1,20
33 x 55 25 u. S 607106 607105 1,75
34 x 29 25 u. S 607026 607025 1,20
34 x 34 25 u. S 607028 607027 1,20
34 x 50 25 u. S 607108 607107 1,75
34 x 54 25 u. S 607110 607109 1,75
34 x 86 25 u. S 607162 607161 1,75
38 x 26 25 u. S 607136 607135 1,75
39 x 30 25 u. S 607030 607029 1,20
40 x 49 25 u. S 607112 607111 1,75
41 x 26 25 u. S 607032 607031 1,20
41 x 53 25 u. S 607116 607115 1,75
41 x 55 25 u. S 607118 607117 1,75
42 x 32 25 u. S 607146 607145 1,75
43 x 26 25 u. S 607034 607033 1,20
46 x 34 25 u. S 607150 607149 1,75
47 x 29 25 u. S 607140 607139 1,75
49 x 40 25 u. S 607122 607121 1,75
50 x 34 25 u. S 607126 607125 1,75
50 x 50 25 u. S 607138 607137 1,75
51 x 36 25 u. S 607134 607133 1,75
71 x 55 10 u. S 60717155N 60717155B 1,75
104 x 37 10 u. S 607110437N 607110437B 1,75
125 x 83 10 u. D 607656 607655 5,95
128 x 34 10 u. S 607820 607819 2,25
150 x 122 10 u. D 607658 607657 5,95
150 x 172 10 u. D 607746 607745 6,50
162 x 125 10 u. D 607536 607535 5,95
175 x 103 5 u. D 607602 607601 5,95
181 x 173 5 u. D 607730 607729 6,50
195 x 255 5 u. D 607744 607743 6,50
204 x 163 5 u. D 607756 607755 6,50
223 x 153 5 u. D 607742 607741 6,50
230 x 124 5 u. D 607754 607753 6,50
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PROTECTORES

Fundas de PP o de PVC duro 
La protección ideal para artículos de coleccionismo individuales, 
con varios tamaños y espesores de lámina disponibles. Nuestras 
fundas son transparentes, a prueba de roturas y libres de ácidos 
y plastificantes. Son especialmente adecuadas para almacenar 
postales antiguas o modernas, cartas o sobres de varios tamaños, 
fichas, billetes, recibos y documentos diversos.

Las diferenciamos en dos materiales:
•	Fundas de film duro sin plastificantes (PVC), que son  

particularmente estables y brillantes
•	Fundas de film blando (PP), que igualmente son sin  

plastificantes y ligeramente mates
Ambos materiales ofrecen una protección segura para sus  
documentos.

Fundas de PP o de PVC duro
Para sobres primer día, postales, fichas, etc ... Completamente transparen-
tes, a prueba de roturas y libres de plastificantes. Todas las fundas tienen la 
apertura junto corto, excepto las marcadas con una “L” que se abren por el 
lado largo.

Formato funda
An. x Al. mm

Para contener 
hasta mm

Cant. Ref. 
PP

Precio 
€

Ref. 
PVC

Precio 
€

101 x 145 95 x 143 100 u. 675100* 14,65 675110* 19,90

113 x 152 106 x 150 100 u. 675101* 15,45 675111* 21,45

118 x 157 112 x 155 100 u. 675102* 16,20 — —

104 x 170 98 x 167 100 u. 675103* 16,20 — —

124 x 170 118 x 167 100 u. 675104* 16,20 675114* 24,80

124 x 223 118 x 220 100 u. 675105* 17,25 — —

130 x 238 124 x 235 100 u. 675123* 21,30 — —

134 x 190 128 x 187 100 u. 675106* 17,25 675116* 26,50

154 x 213 148 x 210 100 u. 675108* 18,95 675118* 32,95

156 x 87   “L” 148 x 84 100 u. 675107* 14,95 — —

164 x 115  “L” 156 x 112 100 u. 675109* 16,75 — —

217 x 154  “L” 212 x 150 100 u. 675120** 18,10 — —

218 x 161  “L” 212 x 158 100 u. 675122** 18,10 — —

* Grosor de la lámina  = 100 µm / ** = 60 µm
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Fundas de OPP
Estas fundas son fabricadas en polipropileno y son de una gran 
transparencia. El OPP es fisiológicamente inofensivo, libre de plas-
tificantes y no contiene ni cloro ni metales pesados. Las fundas de 
OPP son hidrófugas y destacan por la baja permeabilidad al vapor. 
Es un material ecológico que ahorra recursos y que es 100% 
reciclable.
Otras medidas y cantidades disponibles bajo pedido.

Sobres de Brillantina 
La Brillantina es un material respetuoso con el medio ambiente 
que se compone de celulosa. Estas bolsitas son bastante resisten-
tes a la grasa, pero no tanto a la humedad. Este papel semitrans-
parente está libre de ácidos, asegura un archivo de larga duración 
y además es reciclable.

PROTECTORES

Fundas de OPP
Para sobres, postales, fichas, etc., transparente, a prueba de roturas, sin 
plastificantes. Todas las fundas estan abiertas por el lado estrecho y tienen 
una solapa adhesiva para su cierre, a excepción de: 286x230mm - sin  
solapa, abierta por el lado largo.

Formato funda
An. x Al. + solapa mm

Para contener 
hasta mm

Cantidad Ref. Precio 
€

90 x 152 + 25 84 x 148 50 u. 675221 8,30

115 x 152 + 25 112 x 148 50 u. 675222 8,75

115 x 160 + 25 112 x 156 50 u. 675223 9,15

118 x 165 + 25 114 x 162 50 u. 675224 9,35

152 x 215 + 25 148 x 210 50 u. 675225 10,95

286 x 230 282 x 224 50 u. 675226 9,65

Sobres de Brillantina 
Para sellos, hojitas bloque, sobres, postales, etc..., semitransparente, libre de 
ácidos. Todos los sobres están abiertos por el lado largo y tienen solapa.

Formato funda
An. x Al. + solapa mm

Cantidad Ref. Precio 
€

80 x 58 + 35 50 u. 675231 4,90

114 x 81 + 35 50 u. 675232 5,90

162 x 114 + 40 50 u. 675233 7,20
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Cartulina respetuosa  

con el medio ambiente
Alta calidad

Sujeción excelente

Almacenamiento libre  

de contaminantes

FICHAS DE  
ESPERA
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142 mm

107 mm

52 mm

34 mm

69 mm

45 mm

33 mm
27 mm

Fichas Premium
Nuestras fichas premium, ya sean en negro, de colores o blancas 
con el fondo negro impreso, están fabricadas con la reconocida 
calidad de Prinz. Esto implica que la cartulina que se utiliza sea de 
pH neutro y que las láminas que les adherimos están hechas de 
Poliéster de 100μm, y que están libres de plastificantes y ácidos.

Una característica especial de nuestras fichas premium es que 
tienen la máxima fuerza de sujeción posible para que los sellos 
y documentos se queden en su lugar. Adicionalmente, sus sellos 
quedan completamente cubiertos por la lámina, y por tanto, pro-
tegidos de forma óptima. Debido a que la lámina es de poliéster 
sin plastificantes, conseguimos un archivo seguro y garantizado 
por muchos años. Las administraciones postales y sobre todo las 
casas de subastas prefieren este tipo de fichas.

Ref. 670810, 210 x 148 mm, 1 banda

Ref. 670710, 148 x 112 mm, 1 banda
Ref. 670740, 156 x 112 mm, 1 banda

Ref. 670720, 148 x 112 mm, 2 bandas
Ref. 670750, 156 x 112 mm, 2 bandas

Ref. 670730, 148 x 112 mm, 3 bandas
Ref. 670760, 156 x 112 mm, 3 bandas

Ref. 670820, 210 x 148 mm, 2 bandas Ref. 670830, 210 x 148 mm, 3 bandas

Ref. 670840, 210 x 148 mm, 4 bandas Ref. 670850, 210 x 148 mm, 5 bandas

FICHAS DE ESPERA

Fichas Premium negras
Resistentes, cartulina negra, 270 g/m², pH neutro,  
con bandas de poliéster.

Formato
An. x Al. mm

Bandas Cantidad Ref. Precio 
€

148 x 112 1 banda 100 u. 670710 25,95

148 x 112 2 bandas 100 u. 670720 25,95

148 x 112 3 bandas 100 u. 670730 25,95

156 x 112 1 banda 100 u. 670740 25,95

156 x 112 2 bandas 100 u. 670750 25,95

156 x 112 3 bandas 100 u. 670760 25,95

210 x 148 1 banda 50 u. 670810 23,70

210 x 148 2 bandas 50 u. 670820 23,70

210 x 148 3 bandas 50 u. 670830 23,70

210 x 148 4 bandas 50 u. 670840 23,70

210 x 148 5 bandas 50 u. 670850 23,70

Encontrará archivado­
res adecuados para sus 
fichas en la página 41.

Accesorios
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29 mm

112 mm

77 mm
60 mm

36 mm

53 mm

FICHAS DE ESPERA

Fichas Premium 
Fichas blancas hechas de cartón de 300 g/m2, con un fondo 
impreso negro, ideales para escribir. Disponemos de tres tamaños 
diferentes, con una o dos bandas de poliestireno. Como tienen el 
fondo negro, los sellos se verán perfectamente y además tienen 
espacio para anotaciones, referencias y precios.
Tanto los coleccionistas como los distribuidores prefieren nuestras 
fichas premium, en especial para los días de intercambio y para 
las ferias.

Ref. 670920, 148 x 84 mm, 2 bandas

Ref. 670950, 210 x 148 mm, 1 banda

Ref. 670930, 156 x 112 mm, 1 bandaRef. 670910, 148 x 84 mm, 1 banda Ref. 670940, 156 x 112 mm, 2 bandas

Ref. 670960, 210 x 148 mm, 2 bandas

Encontrará archivado­
res adecuados para sus 
fichas en la página 41.

Accesorios

Cartón respetuoso con  

el medio ambiente
Ideales para escribir

Sujeción excelente

Almacenamiento libre  

de contaminantes

Fichas Premium blancas con impresión
Resistentes, Cartón blanco, 300 g/m², pH neutro, con fondo negro en la 
zona de los sellos y una línea para escribir, con bandas de poliéster.

Formato
An. x Al. mm

Bandas Cantidad Ref. Precio 
€

148 x 84 1 banda 100 u. 670910 19,95

148 x 84 2 bandas 100 u. 670920 19,95

156 x 112 1 banda 100 u. 670930 30,70

156 x 112 2 bandas 100 u. 670940 30,70

210 x 148 1 banda 50 u. 670950 28,40

210 x 148 2 bandas 50 u. 670960 28,40
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52 mm

108 mm

53 mm

35 mm
26 mm

106 mm 106 mm

52 mm

FICHAS DE ESPERA

Fichas de Poliestireno
El diseño transparente de estas fichas le permite inspeccionar las 
dos caras de sus sellos sin sacarlos de la ficha. Así por ejemplo, 
puede ver si hay restos de engomado, charnelas o reparaciones.

Fichas Premium
con el color y tamaño que elija
Con un pedido mínimo de 1000 unidades, estas fichas se  
pueden fabricar en diversidad de medidas y colores. Pregunte  
sin compromiso, siempre estaremos contentos de servirle.

Ref. 6770711, 158 x 111 mm, 1 banda Ref. 6770721, 158 x 111 mm, 2 bandas Ref. 6770731, 158 x 111 mm, 3 bandas Ref. 6770741, 158 x 111 mm, 4 bandas

Ref. 670970, azul, 156 x 112 mm,  
2 bandas

Ref. 670965, azul, 156 x 112 mm,  
1 banda

Ref. 670975, rojo, 156 x 112 mm,  
1 banda

Ref. 670980, rojo, 156 x 112 mm,  
2 bandas

Fichas Premium en azul y rojo
Resistentes, cartulina teñida en pasta, 250 g/m², pH-neutro,  
con bandas de poliéster.

Formato
An. x Al. mm

Color Bandas Cantidad Ref. Precio 
€

156 x 112 Azul 1 banda 100 u. 670965 31,35

156 x 112 Azul 2 bandas 100 u. 670970 31,35

156 x 112 Rojo 1 banda 100 u. 670975 31,35

156 x 112 Rojo 2 bandas 100 u. 670980 31,35

Fichas de Poliestireno
Transparentes, formato (An.xAl.) 158x111 mm

Formato
An. x Al. mm

Bandas Cantidad Ref.
transparente

Precio 
€

158 x 111 1 banda 100 u. T 6770711 36,90

158 x 111 2 bandas 100 u. T 6770721 36,90

158 x 111 3 bandas 100 u. T 6770731 36,90

158 x 111 4 bandas 100 u. T 6770741 36,90

670965

670980

T 6770721
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124 mm

60 mm

32 mm

16 mm

25 mm

14 mm

FICHAS DE ESPERA

Fichas de PVC 

Estas fichas se fabrican con 6 alturas de bandas transparentes 
diferentes. El moleteado de la ficha hace que los sellos no se 
deslicen fácilmente.
Estas fichas son particularmente robustas, por lo que también 
muy duraderas. Con las 6 variedades disponibles tiene todas las 
opciones posibles para organizar perfectamente sus sellos. Tam-
bién disponemos de fundas protectoras, hechas también de PVC 
resistente, como protección adicional.

Ref. 675093 con funda protectora 670581

Ref. 675091, 210 x 145 mm, 1 banda

Ref. 675092, 210 x 145 mm, 2 bandas Ref. 675093, 210 x 145 mm, 3 bandas

Ref. 675095, 210 x 145 mm, 5 bandas

Ref. 675094, 210 x 145 mm, 4 bandas

Ref. 675096, 210 x 145 mm, 6 bandas

Encontrará archivado­
res adecuados para sus 
fichas en la página 41.

Accesorios

Fichas de PVC
Lámina negra de PVC, formato (An.xAl.), 210x145 mm, libre de plastificantes, 
con bandas soldadas de PVC.

Formato
An. x Al. mm

Bandas Cantidad Ref. Precio 
€

210 x 145 1 banda 50 u. 675091 35,20

210 x 145 2 bandas 50 u. 675092 35,20

210 x 145 3 bandas 50 u. 675093 35,20

210 x 145 4 bandas 50 u. 675094 35,20

210 x 145 5 bandas 50 u. 675095 35,20

210 x 145 6 bandas 50 u. 675096 35,20

205 x 147 Funda protectora 100 u. 670580 54,90

205 x 147 Funda protectora 10 u. 670581 6,35
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18 mm

19 mm 20 mm

18 mm

20 mm19 mm

FICHAS DE ESPERA

Fichas para subastas
Estas fichas tienen la base de cartulina y llevan bandas trans-
parentes de PVC. Disponibles en diferentes tamaños, con o sin 
cubierta de protección, con una excelente relación calidad precio, 
son las preferidas de las casas de subastas.
En cualquier caso, también son ideales para el almacenamiento  
a corto plazo o para los días de intercambio.

Prácticas  

y econó­
micas

Ref. 670600, 210 x 148 mm, 5 bandas,  
sin cubierta

Ref. 670400, 148 x 84 mm,  
2 bandas, sin cubierta

Ref. 670500, 156 x 112 mm,  
3 bandas, sin cubierta

Ref. 670650, 210 x 148 mm, 5 bandas,  
con cubierta

Ref. 670550, 156 x 112 mm,  
3 bandas, con cubierta

Ref. 670450, 148 x 84 mm,  
22 bandas, con cubierta

Encontrará archivado­
res adecuados para sus 
fichas en la página 41.

Accesorios

Fichas para subastas
Cartulina negra con el reverso de color gris, 300 g/m², con bandas de PVC 
transparentes. Disponibles con o sin cubierta de protección.

Formato
An. x Al. mm

Tipo Cantidad Ref. Precio 
€

148 x 84 2 bandas, sin cubierta 100 u. 670400 10,20

148 x 84 2 bandas, con cubierta 100 u. 670450 14,40

156 x 112 3 bandas, sin cubierta 100 u. 670500 14,20

156 x 112 3 bandas, con cubierta 100 u. 670550 16,95

210 x 148 5 bandas, sin cubierta 100 u. 670600 26,20

210 x 148 5 bandas, con cubierta 100 u. 670650 28,70

670400

670550
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79   mm

79   mm

58   mm

58   mm

45   mm

45   mm

37     mm

37     mm

31     mm

31     mm

27     mm

27     mm

190 mm

242   mm

190 mm

242   mm

119   mm

119   mm

68   mm
47     mm 34     mm 24     mm

HOJAS  
CLASIFICADORAS

Encontrará álbumes de anillas  
(Montana, Colorado, Arizona,  
Dakota) adecuados para su familia 
de hojas en las páginas 24-26.

Accesorios

636061 636062 636063 636064 636065 636066 636067

636068 636069 636083 636084 636085

636094 636095636093 636096

637281 637282

637283 637284 637285 637286 637289637287 637288

139 mm
SPD

67  mm

36    mm

139 mm
SPD

67  mm

36    mm

Carnés

75   mm

Carnés

42    mm

Tarjetas
telefónicas

56   mm
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HOJAS CLASIFICADORAS

Prinz-System  
hojas clasificadoras
Prinz-System es sinónimo de hojas clasificadoras, y también el 
resultado de un largo e intensivo trabajo de desarrollo. Las hojas 
clasificadoras Prinz-System tienen un formato de 215x280 mm 
y están fabricadas de cartulina pH neutro, incorporan bandas 
de poliéster (100 μm) sin plastificantes y libres de ácidos. Libres 
también de agentes químicos perjudiciales.
La sujeción extra fuerte de las bandas de poliéster asegura que 
ni los sellos ni los demás documentos se desplacen de su sitio. 
Adicionalmente, los sellos quedan completamente cubiertos por la 
banda, así que no es necesária una funda para una mejor protec-
ción. El paso de las décadas ha probado que éste es un método 
de almacenamiento seguro.
Con Prinz-Plus-System tienen la ventaja de poder escribir y/o 
marcar las hojas. Con las hojas se incluyen unas tiras especial-
mente diseñadas, donde se puede escribir a mano o imprimir, 
después se pueden insertar dentro de las bandas especiales que 
incorporan las hojas.

se pueden 

etiquetar 

individual­

mente

636094 Plus-System

Prinz-System hojas clasificadoras negras o blancas
Cartulina negra o blanca, 270 g/m², pH-neutro, con bandas de poliéster transparentes. Formato (An.xAl.) 215x280 mm,  
con agujeros universales o bien con 7 agujeros, una o dos caras a elegir.

Tipo Alto  
banda 
mm

Ancho  
banda  
mm

Ref.
Agujeros universales 
Hoja negra

Ref.
7 agujeros 
Hoja negra

Ref.
Agujeros universales 
Hoja blanca

Precio 
€

5 u.

Precio 
€

10 u.

Precio 
€

100 u.*

1 banda, una cara 242 190 636061 636761 637281 – 8,70 73,40

1 banda, dos caras 242 190 636071 636771 637291 – 11,70 113,90

2 bandas, una cara 119 190 636062 636762 637282 – 8,70 73,40

2 bandas, dos caras 119 190 636072 636772 637292 – 11,70 113,90

3 bandas, una cara 79 190 636063 636763 637283 – 8,70 73,40

3 bandas, dos caras 79 190 636073 636773 637293 – 11,70 113,90

4 bandas, una cara 58 190 636064 636764 637284 – 8,70 73,40

4 bandas, dos caras 58 190 636074 636774 637294 – 11,70 113,90

5 bandas, una cara 45 190 636065 636765 637285 – 8,70 73,40

5 bandas, dos caras 45 190 636075 636775 637295 – 11,70 113,90

6 bandas, una cara 37 190 636066 636766 637286 – 8,70 73,40

6 bandas, dos caras 37 190 636076 636776 637296 – 11,70 113,90

7 bandas, una cara 31 190 636067 636767 637287 – 8,70 73,40

7 bandas, dos caras 31 190 636077 636777 637297 – 11,70 113,90

8 bandas, una cara 27 190 636068 636768 637288 – 8,70 73,40

8 bandas, dos caras 27 190 636078 636778 637298 – 11,70 113,90

3 bandas, una cara 36/67/139 190 636069 636769 637289 – 8,70 73,40

3 bandas, dos caras 36/67/139 190 636079 636779 637299 – 11,70 113,90

3 bandas, una cara (carnés) 75 190 636083 636783 – 4,95 – –

4 bandas, una cara (tarjetas telefónicas) 56 190 636084 636784 – 4,95 – –

5 bandas, una cara (carnés) 42 190 636085 636785 – 4,95 – –

3 bandas, una cara (Plus-System) 68 190 636093 636793 – 5,20 – –

4 bandas, una cara (Plus-System) 47 190 636094 636794 – 5,20 – –

5 bandas, una cara (Plus-System) 34 190 636095 636795 – 5,20 – –

6 bandas, una cara (Plus-System) 24 190 636096 636796 – 5,20 – –

Hojas separadoras (sin bandas) – – 636099 636799 637280 – 4,30 –

*Para pedir paquetes de 100 hojas, añada “/100” a la referéncia, p. ej.: 636061/100

637286
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HOJAS CLASIFICADORAS

Texas hojas clasificadoras
Las hojas clasificadoras Texas (formato: 267x295 mm), son  
ligeramente más grandes que las hojas Prinz-System y por lo  
que tendrán un poco más de espacio para su colección.
Son resultado de un trabajo de investigación y desarrollo  
intensivos. Las hojas clasificadoras Texas están fabricadas con 
cartulina de pH-neutro y llevan bandas de poliéster (100μm)  
sin plastificantes ni ácidos. Tampoco contienen químicos 
perjudiciales.

La sujeción extra fuerte de las bandas de poliéster 
asegura que ni los sellos ni los demás documen-
tos se desplacen de su sitio. Adicionalmente, los 
sellos quedan completamente cubiertos por 
la banda, así que no se necesita funda para 
mejorar la protección. El paso de las déca-
das ha probado que éste es un método 
de almacenamiento seguro.

Hay 8 modelos de hoja disponibles, 
con cartulina blanca o negra  
a escoger.
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240 mm

242   mm

240 mm

31     mm

240 mm

27     mm

37     mm

240 mm

240 mm

120   mm

240 mm

79   mm

240 mm

58   mm

210 mm

242   mm

46     mm

240 mm

210 mm

120   mm

210 mm

79   mm

210 mm

58    mm

210 mm

46     mm

210 mm

37     mm

210 mm

31     mm

210 mm

27     mm

HOJAS CLASIFICADORAS

Encontrará álbumes de  
anillas (Kansas, Texas)  
adecuados para su familia de 
hojas en las páginas 26-27.

Accesorios

Texas hojas clasificadoras negras o blancas
Cartulina negra o blanca, 270 g/m², pH-neutro, con bandas de poliéster transparentes.
Formato (An.xAl.) 267x295 mm, con agujeros universales, una o dos caras a elegir.

Tipo Alto  
banda mm

Ancho banda mm 
negra /blanca

Cantidad Ref.
Agujeros universales 
Hoja negra

Ref.
Agujeros universales 
Hoja blanca

Ref.
15 agujeros 
Hoja blanca

Precio 
€

1 banda, una cara 242 240/210 5 u. 630031 630021 639201 10,60

1 banda, dos caras 242 240/– 5 u. 630041 – – 12,50

2 bandas, una cara 120 240/210 5 u. 630032 630022 639202 10,60

2 bandas, dos caras 120 240/– 5 u. 630042 – – 12,50

3 bandas, una cara 79 240/210 5 u. 630033 630023 639203 10,60

3 bandas, dos caras 79 240/– 5 u. 630043 – – 12,50

3 bandas, una cara 36/67/139 –/210 5 u. – – 639209 10,60

4 bandas, una cara 58 240/210 5 u. 630034 630024 639204 10,60

4 bandas, dos caras 58 240/– 5 u. 630044 – – 12,50

5 bandas, una cara 46 240/210 5 u. 630035 630025 639205 10,60

5 bandas, dos caras 46 240/– 5 u. 630045 – – 12,50

6 bandas, una cara 37 240/210 5 u. 630036 630026 639206 10,60

6 bandas, dos caras 37 240/– 5 u. 630046 – – 12,50

7 bandas, una cara 31 240/210 5 u. 630037 630027 639207 10,60

7 bandas, dos caras 31 240/– 5 u. 630047 – – 12,50

8 bandas, una cara 27 240/210 5 u. 630038 630028 639208 10,60

8 bandas, dos caras 27 240/– 5 u. 630048 – – 12,50

Hojas blancas, con recuadro – – 10 u. – 630020 – 6,40

Hojas negras, sin impresión – – 10 u. 630040 – – 6,40

630031 630032 630033

630021 630022 630023 630024

630025 630026 630027 630028

630034 630035 630036

630037 630038
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HOJAS CLASIFICADORAS

ProFil hojas clasificadoras de PVC
Nuestros productos de PVC, están fabricados con los materiales de mejor 
calidad, ofreciendo, una protección excelente para sus documentos y 
coleccionismos. Como todos los productos propios de la marca Prinz, estas 
hojas están hechas en Alemania.
Las hojas ProFil system están disponibles en negro o transparente, con 
formato de 215x280 mm. Las diez o doce variedades, en función del color, 
permiten guardar una gran diversidad de coleccionismos.

18



195 mm

132   mm

195 mm

132   mm

195 mm

87   mm

195 mm

87   mm

195 mm

64   mm

195 mm

64   mm

195 mm

51     mm

195 mm

51     mm

195 mm

41     mm

195 mm

41     mm

195 mm

35     mm

195 mm

35     mm

195 mm

30     mm

195 mm

30     mm

195 mm

267   mm

195 mm

267   mm

97 mm

63   mm

97 mm

63   mm
128  mm

97 mm

128  mm

97 mm

267  mm

92 mm

267 mm

62 mm

HOJAS CLASIFICADORAS

Encontrará álbumes de anillas (Montana, 
Colorado, Arizona) adecuados para su 
familia de hojas en las páginas 24-26.

Accesorios

ProFil hojas clasificadoras de PVC negras o transparentes
Hojas clasificadoras hechas de PVC, sin plastificantes, formato (An.xAl.) 215x280 mm, 7 agujeros.
Hojas negras doble cara, hojas transparentes una cara.

Tipo Alto
banda mm

Ancho 
banda mm

Ref.
7 agujeros 
Hoja negra

Ref.
7 agujeros 
Hoja transparente

Precio 
€

5 u.

Precio 
€

100 u.*

1 banda 267 195 638001 638021 4,55 81,30

2 bandas 132 195 638002 638022 4,55 81,30

3 bandas 87 195 638003 638023 4,55 81,30

4 bandas 64 195 638004 638024 4,55 81,30

5 bandas 51 195 638005 638025 4,55 81,30

6 bandas 41 195 638006 638026 4,55 81,30

7 bandas 35 195 638007 638027 4,55 81,30

8 bandas 30 195 638008 638028S 4,55 81,30

8 compartimentos 63 2x97 638008T 638028T 4,55 81,30

4 compartimentos 128 2x97 638009 638029 4,55 81,30

2 compartimentos verticales 267 2x92 – 638032 4,55 81,30

3 compartimentos verticales 267 3x62 – 638033 4,55 81,30

Separador negro, hecho de PVC – – 638034 – 4,55 –

Separador negro, hecho de cartulina – – 638035 – 2,35 –

*Para pedir paquetes de 100 hojas, añada “/100” a la referéncia, p. ej.: 638021/100

638001

638005

638008T

638002

638006

638009

638003

638007

638004

638008

638021

638025

638028T

638022

638026

638029

638023

638027

638032

638024

638028S

638033
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HOJAS CLASIFICADORAS

Encontrará álbumes de anillas 
(Alaska) adecuados para su  
familia de hojas en la página 28.

Accesorios

Encontrará álbumes de anillas (Kan­
sas, Texas, Alaska) adecuados para su 
familia de hojas en las páginas 26-28.

Accesorios

Hojas clasificadoras para Postales
La elección ideal para coleccionar postales antiguas y/o moder-
nas. Las hojas, hechas de cartulina con pH-neutro, tienen un 
formato de 180x250 mm, tienen dos compartimentos de lámina 
de poliéster por cara y dos caras.

Hojas clasificadoras de PVC 
para sobres, SPD y billetes
Para guardar documentos más grandes, tales como, cartas y 
sobres primer día (SPD/FDC), etc..., en una gama de hojas cla-
sificadoras en dos formatos diferentes. Gracias a la gran calidad 
de las hojas de PVC transparente, diseñadas con entre uno y 
tres bolsillos, podrá coleccionar diferentes tipos de documento. 
Garantizamos una sujeción y una protección seguras. Además, 
debido al separador negro, podrá utilizar las dos caras de la hoja, 
o bien, extraer el separador para poder ver las dos caras de los 
documentos.

Hojas clasificadoras para Postales
Cartulina negra, 270 g/m², pH-neutro, con bandas de poliéster  
transparentes. Formato (An.xAl.) 180x250 mm, ancho de la banda 160 mm, 
4 agujeros (45-65-45).

Formato
An. x Al. mm

Tipo Cantidad Ref. Precio 
€

180 x 250 2 bandas, dos caras 10 u. 625037 10,95

180 x 250 Hoja separadora negra 5 u. 625038 2,80

Hojas clasificadoras de PVC
Hojas de PVC transparente, sin plastificantes, con separador interior negro 
incluido (se puede quitar), 4 agujeros (80-80-80).

Formato
An. x Al. mm

Tipo Cant. Ref. Precio 
€

265 x 297 p.ej. para Álbumes Texas / Kansas, un 
bolsillo, contenido hasta 235x285 mm 10 u. 625077 15,95

265 x 297 p.ej. para Álbumes Texas / Kansas, dos 
bolsillos, contenido hasta 235x140 mm 10 u. 625078 15,95

265 x 297 p.ej. para Álbumes Texas / Kansas, tres 
bolsillos, contenido hasta 235x91 mm 10 u. 625079 15,95

210 x 250 p.ej. para Álbumes Alaska, un bolsillo, 
contenido hasta 180x240 mm 10 u. 625025 9,95

210 x 250 p.ej. para Álbumes Alaska, dos bolsillos, 
contenido hasta 180x115 mm 10 u. 625026 9,95

625025

625079

625037

20



SISTEMA DE PRESENTACIÓN

Exposafe expositores
De gran calidad y muy prácticos, el sistema de expositores  
está disponible en 3 versiones diferentes - de mesa, rotatorio  
o de pared.
Los tres modelos están hechos de metal, son duraderos y  
estables e incluyen compartimentos de PVC transparente 
muy resistentes, con un marco de metal.
Todos los expositores vienen de fábrica con un surtido de hojas 
clasificadoras Prinz-System (de una cara).
Los compartimentos se pueden intercambiar fácilmente y se  
pueden asegurar contra robo con una cerradura de seguridad.
Los expositores Exposafe son indispensables para las ferias y/o 
los días de intercambio.

Encontrará las hojas  
clasificadoras Prinz-System 
compatibles en la página 14.

Accesorios

637014 Exposafe rotatorio con 50 compartimentos y 100 hojas

637016 Exposafe expositor de pared con 10 compartimentos y 20 hojas

637012 Exposafe de sobremesa  
con 30 compartimentos y 60 hojas

Exposafe expositores
Sistema de presentación para poder hojear, con compartimentos para hojas 
clasificadoras Prinz-System, formato (An.xAl.) 215x280 mm (opcional), con 
cerradura de seguridad.

Tipo Cant. Ref. Precio 
€

Exposafe de sobremesa con 30 compartimentos 1 u. 637011 283,30

Exposafe de sobremesa con 30 compartimentos 
y 60 hojas Prinz-System

 
1 u.

 
637012

 
311,00

Exposafe rotatorio con 50 compartimentos 1 u. 637013 453,50

Exposafe rotatorio con 50 compartimentos  
y 100 hojas Prinz-System

 
1 u.

 
637014

 
507,00

Exposafe rotatorio doble con 100 compartimen-
tos y 200 hojas Prinz-System (no se muestra)

 
1 u.

 
637014D

 
971,80

Exposafe expositor de pared  
con 10 compartimentos

 
1 u.

 
637015

 
78,95

Exposafe expositor de pared con 10  
compartimentos y 20 hojas Prinz-System

 
1 u.

 
637016

 
90,55

Exposafe compartimento para expositor 1 u. 637017 6,85

Exposafe compartimento por expositor  
con 2 hojas Prinz-System

 
1 u.

 
637018

 
8,20
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SISTEMA DE HOJAS BLANCAS

Sistema de hojas blancas Classic
El sistema de hojas blancas Classic, le ofrece la opción de añadir 
items especiales en su álbum preimpreso. Expandiendo fácilmente 
la colección según sus intereses. (P.ej. hojas bloque, variantes, 
errores, emisiones conjuntas...).
Obviamente también puede hacer la colección entera con nuestro 
sistema de hojas.
Las hojas blancas 630001-630003 tienen formato 267x295 mm 
y las tenemos disponibles en 3 versiones: blanco, con recuadro, o 
bien con una cuadrícula-pauta de 5 mm impresa sutilmente, que 
le servirá de guía para repartir el espacio de las hojas.
Nuestros protectores, ref. núm. 630008 complementan el sistema 
a la perfección.
Las hojas blancas 630004 y 630005 tienen un formato ligera-
mente más pequeño de 215x280 mm.

Así con lo anterior, las tiras de protectores (p. 4/5) y los útiles 
de corte adecuados (p. 36) podrá personalizar el álbum según su 
gusto y estilo.

Encontrará álbumes de anillas 
adecuados para su familia de 
hojas en las páginas 24-28.

Accesorios

Encontrará protectores 
adecuados para sus sellos 
en las páginas 4-5.

Accesorios

Utensilios de corte  
para los protectores  
en la página 36.

Accesorios

Sistema de hojas blancas Classic
Cartulina blanca, 300 g / m², compatible con la mayoría de álbumes  
preimpresos. Fundas de protección de PVC sin plastificantes.

Formato
An. x Al. mm

Tipo Cantidad Ref. Precio 
€

267 x 295 Agujeros universales, sin impresión 25 u. 630001 15,95

267 x 295 Agujeros universales, con recuadro 25 u. 630002 15,95

267 x 295 Agujeros universales, con recuadro y 
cuadrícula (208x252 mm) 25 u. 630003 19,95

215 x 280 4 agujeros, sin impresión 25 u. 630005 11,80

215 x 280 4 agujeros, con recuadro y  
cuadrícula (180x248 mm) 25 u. 630004 11,80

272 x 305 Funda con agujeros universales  
para hoja  formato 267x295 mm 5 u. 630008 9,95

240 x 310 Funda con 4 agujeros para hoja 
formato 215x300 mm 5 u. 630009 7,60

630001 630004630005630002 630003 630008
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297 mm

SISTEMA DE HOJAS BLANCAS

Encontrará álbumes de anillas  
(Texas, Kansas) adecuados para  
su familia de hojas en las páginas 26-27.

Accesorios

Encontrará protectores 
adecuados para sus sellos 
en las páginas 4-5.

Accesorios

Utensilios de corte  
para los protectores  
en la página 36.

Accesorios

Sistema de hojas blancas  
compage
Este sistema permite que usted mismo diseñe las hojas. Con sólo 
una impresora A4 estándar, puede imprimir sus creaciones y, con 
la ayuda de las bandas preperforadas compage, transformarlas en 
el álbum perfecto y además compatible con todos los archivado-
res estándar.
La mejor calidad en formato A4, disponible en color crema o 
blanco y con bandas preperforadas compage a juego.
Recomendamos utilizar la herramienta auxiliar para colocar las 
bandas preperforadas PRINZ para una colocación perfecta de las 
mismas.

Está en sus manos dar vía libre a su imaginación y creatividad. 
Diseñe las hojas con las imágenes y textos que más le gusten.

Una vez la hoja ha sido impresa, basta con pegar la banda 
Compage preperforada a la hoja y colocar los protectores Prinz 
para sellos en el lugar adecuado. Idealmente, puede utilizar una 
herramienta de corte Prinz para ajustar el protector al tamaño 
ideal que requiera el sello. (pág. 36).

Sistema de hojas blancas compage
Un juego contiene 20 cartulinas de 170 g/m², formato (An.xAl.)  
210x297 mm y 20 bandas preperforadas.

Formato
An. x Al. mm

Tipo Cant. Ref. Precio 
€

210 x 297 Agujeros universales, blanco 1 joc 630050 18,95

210 x 297 Agujeros universales, crema 1 joc 630060 18,95

210 x 297 13 agujeros, blanco 1 joc 630050/13 18,95

210 x 297 13 agujeros, crema 1 joc 630060/13 18,95

210 x 297 14 agujeros, blanco 1 joc 630050/14 18,95

210 x 297 14 agujeros, crema 1 joc 630060/14 18,95

210 x 297 15 agujeros, blanco 1 joc 630050/15 18,95

210 x 297 13 agujeros, crema 1 joc 630060/15 18,95

210 x 297 18 agujeros, blanco 1 joc 630050/18 18,95

210 x 297 13 agujeros, crema 1 joc 630060/18 18,95

210 x 285 22 agujeros, blanco 1 joc 630050/22 18,95

210 x 285 22 agujeros, crema 1 joc 630060/22 18,95

Bandas Compage preperforadas (sin hoja)

40 unidades - añada por favor una (L) en el número de referencia 
correspondiente al tipo que desee, p.ej .: 0050/13 (L) 25,95

Herramienta auxiliar para colocar bandas

Prinz Strip-mounter 1 u. 630100 40,75
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ÁLBUM  
DE ANILLAS

Tapas  

forradas con 

tela, incluye 

cajetín

NUEVO

Montana álbum de anillas
Por primera vez ofrecemos álbumes de anillas con tapas forradas 
con tela. De alta calidad y sostenibles con el medio ambiente, 
son una nueva incorporación a nuestro catálogo. Así evitamos las 
fugas de gases de los plastificantes, que posiblemente sean las 
responsables de la creación de un microclima nocivo. Se distri-
buyen con cajetines, también forrados con tela a juego con el 
álbum. El mecanismo estándar de 4 anillas D admite hasta 50 
hojas clasificadoras Prinz-System. Los álbumes de anillas están 
disponibles en 4 colores.

Montana álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 250x315 mm, mecanismo estándar de 4 anillas D  
(80-80-80), incluye cajetín protector forrado con tela, para un máx.  
de 50 hojas, formato (An.xAl.) 215x280 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Montana, gris oscuro 1 u. 637035C1 29,95

Álbum de anillas Montana, rojo 1 u. 637035C2 29,95

Álbum de anillas Montana, azul 1 u. 637035C3 29,95

Álbum de anillas Montana, verde 1 u. 637035C4 29,95
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Dakota álbum de anillas
Los álbumes de anillas de la gama Dakota, anteriormente cono-
cidos como “Prinz 22”, están forrados de una lámina de PVC de 
gran calidad y resistencia y como los álbumes de la gama Arizona, 
también son acolchados y disponibles en tres colores.
A diferencia de la gama Arizona, los álbumes de anillas Dakota 
llevan un mecanismo de 22 anillas para hasta 40 hojas clasifica-
doras Prinz-System con agujeros universales.

ÁLBUM DE ANILLAS

Arizona álbum de anillas
La gran cualidad de los álbumes de anillas Arizona es su resisten-
cia. Una lámina de PVC también les da ligereza y los tres colores 
en los que están disponibles. Otra cualidad es que son acolchados, 
por lo que tienen un tacto muy agradable.
El mecanismo de 4 anillas D, admite hasta 80 hojas clasificadoras 
de p. ej.: Prinz-System o ProFil.
Con una capacidad más amplia y un diseño de calidad, este álbum 
ofrece una muy convincente relación calidad-precio.

Arizona álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 265x310 mm, mecanismo estándar de 4 anillas D 
 (80-80-80), para hasta 80 hojas, formato máx. (An.xAl.) 215x280 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Arizona, rojo (2) 1 u. 637025C2 18,40

Álbum de anillas Arizona, azul (3) 1 u. 637025C3 18,40

Álbum de anillas Arizona, verde (4) 1 u. 637025C4 18,40

Cajetín color a elegir, núm (2,3,4) 1 u. 637025CA+Núm 12,00

Dakota álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 260x295 mm, mecanismo de 22 anillas, para un máx. de 
40 hojas, formato máx. (An.xAl.) 215x280 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Dakota, granate 1 u. 637022C2 24,95

Álbum de anillas Dakota, azul 1 u. 637022C3 24,95

Álbum de anillas Dakota, verde 1 u. 637022C4 24,95
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ÁLBUM DE ANILLAS

Kansas álbum de anillas
Los álbumes de la gama Kansas son de alta calidad, están fabrica-
dos con una lámina de PVC con textura y los hay disponibles en 4 
colores. Otra característica es que son acolchados. Estos álbumes 
de anillas, los hacemos con un diseño deliberadamente sencillo y 
son particularmente adecuados para guardar hojas blancas Prinz, 
o también las populares Prinz Compage. El mecanismo estándar 
de 4 anillas ofrece espacio para hasta 40 hojas.

Colorado álbum de anillas
Anteriormente conocidos como gama “Diamante”, este producto 
es uno de los más populares entre los coleccionistas.
Los álbumes acolchados, hechos de lámina de PVC, son acolcha-
dos y vienen de serie con un mecanismo de 4 anillas. La superficie 
suave y brillante de este artículo, le da un aire más clásico. Los 
álbumes Colorado son particularmente adecuados para guardar 
las hojas clasificadoras Prinz-System o también las hojas ProFil. 
Disponibles en 5 colores.

incluye 

cajetín

Colorado álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 250x310 mm, mecanismo estándar y 4 anillas  
(80-80-80), incluye cajetín, para un máx. 50 hojas, formado máx.  
(An.xAl.) 215x280 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Colorado, negro 1 u. 637029C1 33,30

Álbum de anillas Colorado, granate 1 u. 637029C2 33,30

Álbum de anillas Colorado, azul 1 u. 637029C3 33,30

Álbum de anillas Colorado, verde 1 u. 637029C4 33,30

Álbum de anillas Colorado, marrón 1 u. 637029C5 33,30

Kansas álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 300x315 mm, mecanismo de 4 anillas estándar  
(80-80-80), para hasta 40 hojas, formado máx. (An.xAl.) 270x300 mm, 
cajetín protector en cuatro colores a juego.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Kansas, negro (1) 1 u. 625080C1 31,30

Álbum de anillas Kansas, rojo (2) 1 u. 625080C2 31,30

Álbum de anillas Kansas, azul (3) 1 u. 625080C3 31,30

Álbum de anillas Kansas, verde (4) 1 u. 625080C4 31,30

Cajetín, color a elegir Núm. 1/2/3/4 1 u. 625076C+Núm 21,20
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ÁLBUM DE ANILLAS

Texas álbum de anillas
Por primera vez ofrecemos álbumes de anillas con tapas forradas 
con tela. De alta calidad y sostenibles con el medio ambiente, 
son una nueva incorporación a nuestro catálogo. Así evitamos las 
fugas de gases plastificantes, que posiblemente son responsables 
de la creación de un microclima nocivo. Se distribuyen con caje-
tines, también forrados con tela a juego con el álbum. El meca-
nismo estándar de 4 anillas D admite hasta 80 hojas clasificado-
ras Texas o bien hojas blancas o Compage. El gofrado del lomo, 
hace que estos álbumes sean particularmente elegantes.

Tapas 

forradas 

con tela

NUEVO

Texas álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 320x315 mm, mecanismo de 4 anillas D (80-80-80), para 
hasta 80 hojas, format máx. (An.xAl.) 267x295 mm, Cajetín protector forrado 
con tela disponible en 4 colores.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Texas, gris oscuro (1) 1 u. 633080C1 29,95

Álbum de anillas Texas, rojo (2) 1 u. 633080C2 29,95

Álbum de anillas Texas, azul (3) 1 u. 633080C3 29,95

Álbum de anillas Texas, verde (4) 1 u. 633080C4 29,95

Cajetín, color a elegir Núm. 1/2/3/4 1 u. 633081C+Núm 17,50
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Álbum FDC  
Nuestro álbum FDC (SPD) lleva un mecanismo de 2 anillas.  
Contiene 20 hojas con separadores negros para contener hasta 
40 sobres. La cubierta, es de imitación de cuero hecha de PVC  
con un bonito gofrado de color dorado. Hay disponibles 3 colores.

ÁLBUM DE ANILLAS

incluye 

20 hojas

Alaska álbum de anillas
Los álbumes de anillas Alaska están fabricados con una lámina tex-
turizada de PVC de gran calidad, que hace que los álbumes tengan 
un aspecto noble y parecido al cuero. Adicionalmente el acolchado 
de las tapas refuerza el aspecto elegante de las mismas.
Estos archivadores son adecuados para las hojas clasificadoras 
con referencias núm. 625025, 625026, p.ej. para sobres y ref. núm. 
625037, para postales.
El mecanismo de 4 anillas asegura una sujeción segura para hasta 
30 hojas clasificadoras. Un bolsillo en el lomo permite identificar los 
álbumes. Disponibles en 5 colores.

Álbum FDC – juego
Formato (An.xAl.) 300x155 mm, mecanismo de 2 anillas, incluye 20 hojas 
FDC hechas de lámina de PP transparente, con un separador de negro 
(removible), para hasta 40 sobres de formato máx. 225x130 mm.

Ausführung Cant. Ref. Precio €

Álbum FDC, 20 hojas, rojo 1 u. 622075C2 22,95

Álbum FDC, 20 hojas, azul 1 u. 622075C3 22,95

Álbum FDC, 20 hojas, verde 1 u. 622075C4 22,95

Hojas FDC por formato máx. 225 x 130 mm 10 u. 622076 5,95

Alaska álbum de anillas
Formato (An.xAl.) 250x270 mm, mecanismo de 4 anillas (45-65-45), para 
hasta 30 hojas, formado máx. (An.xAl.) 210x250 mm, cajetín de cartón 
forrado en 5 colores a juego con los álbumes.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum de anillas Alaska, negro (1) 1 u. 635036C1 23,50

Álbum de anillas Alaska, rojo (2) 1 u. 635036C2 23,50

Álbum de anillas Alaska, azul (3) 1 u. 635036C3 23,50

Álbum de anillas Alaska, verde (4) 1 u. 635036C4 23,50

Álbum de anillas Alaska, marrón (5) 1 u. 635036C5 23,50

Cajetín, color a elegir Núm. 1/2/3/4/5 1 u. 635034C+Núm 16,95
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ÁLBUM DE ANILLAS

incluye 

50 hojas
Álbum FDC extra largo
Como el Álbum FDC estándar, también tiene las tapas cubiertas 
con plástico (PVC) similar al cuero y se abre a presión, pero la 
diferencia es que este álbum admite tamaños más grandes, de 
hasta 250x125 mm. Un bolsillo en el lomo permite etiquetar el 
álbum. 

Álbum FDC estándar
Este es el álbum ideal para el almacenamiento seguro de los 
FDC (SPD) que midan hasta 190x125 mm. Las tapas acol-
chadas están cubiertas con plástico (PVC) de gran calidad y 
similar al cuero, además, es fácil de abrir gracias al cierre de 
presión. Un bolsillo en el lomo permite etiquetar el álbum.

incluye 

50 hojas

Álbum FDC extra largo – juego
Formato (An.xAl.) 285x145 mm, álbum de 2 tornillos a presión, incluye 50 
hojas transparentes de lámina de PP, con un separador negro (removible), 
para hasta 100 sobres de formato máx. 250x125 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum FDC extra largo, negro (1) 1 u. 625001C1 21,90

Álbum FDC extra largo, rojo (2) 1 u. 625001C2 21,90

Álbum FDC extra largo, azul (3) 1 u. 625001C3 21,90

Álbum FDC extra largo, verde (4) 1 u. 625001C4 21,90

Cajetín, color a elegir Núm. 1/2/3/4 1 u. 625012C+Núm 18,25

Álbum FDC estándar – juego
Formato (An.xAl.) 240x145 mm, álbum de 2 tornillos a presión, incluye 50 
hojas transparentes de lámina de PP, con un separador negro (removible), 
para hasta 100 sobres de formato máx. 190x125 mm.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum FDC estándar, negro (1) 1 u. 625000C1 16,70

Álbum FDC estándar, rojo (2) 1 u. 625000C2 16,70

Álbum FDC estándar, azul (3) 1 u. 625000C3 16,70

Álbum FDC estándar, verde (4) 1 u. 625000C4 16,70

Álbum FDC estándar, marrón (5) 1 u. 625000C5 16,70

Cajetín, color a elegir Núm. 1/2/3/4/5 1 u. 625010C+Núm 13,55
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CLASIFICADORES

Clasificadores Classic
Todos los clasificadores de la serie Classic están hechos de 
materiales especialmente seleccionados. Todas las variantes del 
formato 230x305 mm se fabrican con doble articulación de tela y 
separadores de brillantina dobles.
Los clasificadores más pequeños, de formato 165x220 mm se 
fabrican con articulación y separador de brillantina simples.
Los clasificadores con las páginas de color negro se fabrican en 
formato 230x305 mm con 9 bandas, el formato 165x220 mm con 
6 bandas transparentes.
En cambio, los clasificadores con las hojas blancas se fabrican con 
10 bandas y 6 bandas de brillantina respectivamente.

Hojas separadoras doblesCalidad hecha en Alemania

Articulaciones de tela

Clasificadores Classic, hojas negras
Hojas de cartón negro con bandas transparentes de PP, con articulación de tela y separadores de brillantina.

Tipo Formato  
(An.xAl.) 
mm

Cant. Ref.
Cubierta
negro

Ref.
Cubierta
rojo

Ref.
Cubierta
azul

Ref.
Cubierta
verde

Ref.
Cubierta
marrón

Precio 
€

8 hojas / 16 pág., 6 bandas 165 x 220 1 u. 642004C1 642004C2 642004C3 – – 10,90

8 hojas / 16 pág., 9 bandas, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642010C1 642010C2 642010C3 – – 12,50

16 hojas / 32 pág., 9 bandas, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642015C1 642015C2 642015C3 – – 17,15

24 hojas / 48 pág., 9 bandas, tapas tacto piel,   
acolchadas

 
230 x 305

 
1 u.

 
642025C1

 
642025C2

 
642025C3

 
–

 
–

 
24,25

32 hojas / 64 páginas, 9 bandas,
tapas tacto tela

 
230 x 305

 
1 u.

 
642035C1

 
642035C2

 
642035C3

 
642035C4

 
642035C5

 
29,00
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CLASIFICADORES CLASSIC

642035 Tapas tacto telaDoble articulación de tela 642003-2033 Tapas tacto piel 642033 Bandas partidas

Hojas separadoras doblesCalidad hecha en Alemania

Articulaciones de tela

Clasificadores Classic, hojas blancas
Hojas de cartón blanco con bandas de brillantina, articulaciones de tela y separadores de brillantina.

Tipo Formato  
(An.xAl.) 
mm

Cant. Ref.
Cubierta
negro

Ref.
Cubierta
rojo

Ref.
Cubierta
azul

Precio 
€

8 hojas / 16 pág., 6 bandas de brillantina, tapas tacto piel 165 x 220 1 u. 642003C1 642003C2 642003C3 9,20

8 hojas / 16 pág., 10 bandas de brillantina, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642008C1 642008C2 642008C3 10,90

16 hojas / 32 pág., 10 bandas de brillantina, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642016C1 642016C2 642016C3 16,70

24 hojas / 48 pág., 10 bandas de brillantina, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642024C1 642024C2 642024C3 21,55

32 hojas / 64 pág., 10 bandas de brillantina, tapas tacto piel 230 x 305 1 u. 642032C1 642032C2 642032C3 26,85

32 hojas / 64 pág., 10 bandas de brillantina, tapas tacto piel, bandas partidas 230 x 305 1 u. 642033C1 642033C2 642033C3 32,65
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CLASIFICADORES SKYLINE

NUEVO

Clasificadores Skyline Gold
Prinz combina las ventajas del clasificador clásico con los de los 
archivadores de anillas de alta calidad. Skyline Gold es compacto 
y se encuaderna con tapas de alta calidad de color gris oscuro, 
frambuesa o azul marino con un sutil acabado parcial de barniz 
UVI. Debido a la encuadernación en espiral, las páginas, de cartulina 
negra y resistente, se pueden pasar fácilmente y quedar com-
pletamente abiertas. Los separadores de brillantina extragruesa 
protegen las bandas y no se adhieren con facilidad. Por primera vez, 
permite divisiones de una a 8 bandas. Esto significa que tiene 8 
variantes de clasificador, con bandas de 27 a 242 mm. de alto. Elija 
el clasificador Skyline Gold que mejor se adapte a las medidas de 
los sellos de su colección, de forma que los sellos queden comple-
tamente cubiertos por las bandas y por tanto bien protegidos.
La alta calidad de las hojas, fabricadas con cartulina de pH-neutro y 
también la de las bandas, fabricadas en poliéster sin plastificantes, 
hace que el clasificador sea inocuo para sus sellos. Las bandas son 
completamente transparentes y tienen una sujeción incomparable. 
Sus sellos se verán en todo su esplendor en cuanto al color y la 
disposición y quedarán archivados óptimamente.

Gran fuerza de sujeción para una 

fijación segura de sus sellos

Encuadernado exclusivo de tapa 

dura y en tres modernos colores 

Los sellos quedan completa­

mente cubiertos por las bandas

Disposición de bandas  

a escoger

Separadores de brillantina 

extragruesos
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CLASIFICADORES SKYLINE

Tapas duras con barniz UVI parcial Encuadernación moderna en espiral Práctico cierre con cinta elástica

Clasificadores Skyline Silver
Comparados con la gama Skyline Gold, estos son clasificado-
res más pequeños, también con encuadernación en espiral, en 
formato 175x215 mm con 5 bandas, o 160x105 mm con 2 bandas. 
Los clasificadores Skyline Silver se fabrican con tapa blanda y 
tenemos disponibilidad en 3 colores.
Estos clasificadores son particularmente adecuados para los 
principiantes. Concretamente como herramienta para los días de 
intercambio, donde ambos modelos ofrecen una ayuda esencial.

Prácticos y útiles

Protección confiable

Materiales de gran calidad 

NUEVO

Clasificadores Skyline Gold
Cubiertas en 3 colores diferentes, tamaños 240 de Ancho x 285 mm de alto, 20 hojas / 40 páginas, cartulina negra, 270 g/m², separadores de  
brillantina extragruesos, encuadernación en espiral negra, cinta elástica, 8 configuraciones de las bandas de poliéster disponibles.

Tipo Formato  
(An.xAl.) 
mm

Cant. Ref.  
Cubierta 
gris oscuro

Ref.  
Cubierta 
frambuesa

Ref.  
Cubierta 
azul marino

Precio 
€

1 banda, cada una 190 x 242 mm 240 x 285 1 u. 642721C1 642721C2 642721C3 67,60

2 bandas, cada una 190 x 119 mm 240 x 285 1 u. 642722C1 642722C2 642722C3 67,60

3 bandas, cada una 190 x 79 mm 240 x 285 1 u. 642723C1 642723C2 642723C3 67,60

4 bandas, cada una 190 x 58 mm 240 x 285 1 u. 642724C1 642724C2 642724C3 67,60

5 bandas, cada una 190 x 45 mm 240 x 285 1 u. 642725C1 642725C2 642725C3 67,60

6 bandas, cada una 190 x 37 mm 240 x 285 1 u. 642726C1 642726C2 642726C3 67,60

7 bandas, cada una 190 x 31 mm 240 x 285 1 u. 642727C1 642727C2 642727C3 67,60

8 bandas, cada una 190 x 27 mm 240 x 285 1 u. 642728C1 642728C2 642728C3 67,60

Clasificadores Skyline Silver
Tapa blanda en 3 colores diferentes, 5 hojas / 10 páginas de cartulina negra, 270 g/m², con bandas de poliéster,  
separador extra grueso de brillantina, encuadernación en espiral plateada.

Tipo Formato  
(An.xAl.) 
mm

Cant. Ref. 
Tapa blanda
rojo

Ref. 
Tapa blanda
azul

Ref. 
Tapa blanda
verde

Precio 
€

2 bandas, cada una 140 x 46 mm 160 x 105 1 u. 642702C2 642702C3 642702C4 9,50

5 bandas, cada una 157 x 40 mm 175 x 215 1 u. 642705C2 642705C3 642705C4 11,70
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CLASIFICADORES ROYAL

Clasificadores Royal
Clasificador de lujo de calidad incomparable. Las cubiertas del 
clasificador son de auténtico cuero, tratado con procedimientos 
respetuosos con el medio ambiente. Los relieves repujados del 
lomo y los refuerzos dorados de los bordes le dan un toque de 
clase al clasificador.
Ofrecemos los clasificadores Royal con 16 o 30 hojas. Ambas 
variantes se fabrican con 9 bandas transparentes y separadores 
dobles, también transparentes hechos de lámina de PP sin  
plastificantes.
Estos clasificadores se fabrican únicamente en 3 colores.

Clasificadores Royal
Formato (An.xAl.) 230x305 mm, cartulina negra, 16 o 30 hojas, con 9 bandas de PP transparente,  
separadores dobles de PP transparente, 4 refuerzos dorados.

Tipo Cantidad Ref.
Cubierta
negro

Ref.
Cubierta
granate

Ref.
Cubierta
verde

Precio 
€

Clasificadores Royal, 16 hojas / 32 páginas 1 u. 646116C1 646116C2 646116C4 50,95

Clasificadores Royal, 30 hojas / 60 páginas 1 u. 646130C1 646130C2 646130C4 62,85
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CLASIFICADORES PRINCESS

Clasificadores Princess
Nueva incorporación al catálogo, en dos formatos y de gran 
calidad, tapas impresas a color. Este producto es bastante popular, 
sobre todo entre los más noveles.
Las hojas negras con 6 o 9 bandas de PP transparente y los  
separadores de brillantina son perfectos para iniciarse en el 
mundo del coleccionismo filatélico.

NUEVO

Clasificadores Princess
Tapa dura sin acolchar, hojas de cartulina negra,  
8 hojas / 16 páginas, bandas de lámina de PP transparentes,  
separadores de brillantina.

Formato  Tipo Cantidad Ref. Precio 
€

A5 6 bandas 1 u. 643204 13,20

A4 9 bandas 1 u. 643208 14,90
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ACCESORIOS  
PARA FILATELIA 

Guillotinas
Las guillotinas Prinz son la ayuda indispensable para aquellos 
coleccionistas que necesiten cortar los protectores Prinz a medida.
La regla milimetrada y la banda deslizante ayudan a hacer un 
corte rápido y preciso a la medida deseada, y las hojas de acero 
inoxidable se afilan solas con cada corte. La base y el brazo están 
hechos de un material robusto y resistente y son exponentes de la 
calidad que esperan nuestros clientes.
La única diferencia entre los dos modelos es el tamaño de corte.

VANTAGE 50 Guillotina 
Robusta guillotina de sobremesa, de metal gris/negro con cuchi-
lla circular en cabezal plástico. La pinza automática y 
ajustada a la línea de corte sujeta firmemente los protectores 
para un corte perfecto. Ancho de corte 320 mm, grosor de corte 
0,5 mm.

DAHLE Guillotina 
Para cortar rápidamente, papel, fotografías o negativos. Cuchilla 
circular, dos bandas escaladas en centímetros, pinza automática y 
transparente en la línea de corte. Ancho de corte 320 mm, grosor de 
corte 0,8 mm.

657004
Tamaño LxAnxAl 
230x240x30 mm657001

Tamaño LxAnxAl 
135x155x26 mm

657005
Tamaño LxAnxAl 
420x190x60 mm

657020
Tamaño LxAnxAl 
435x210x65 mm

Guillotinas
Tipo  Cant. Ref. Precio 

€

Prinz, ancho de corte máx. 100 mm 1 u. 657001 27,95

Prinz, ancho de corte máx. 170 mm 1 u. 657004 39,95

VANTAGE, ancho de corte máx. 320 mm 1 u. 657005 37,25

DAHLE, ancho de corte máx. 320 mm 1 u. 657020 68,95
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ACCESORIOS PARA FILATELIA 

Lupas
Nuestra gama de productos incluye lupas 
de mano, con pie y con luz – ideales para 
diversos usos.
Con factores de ampliación que van desde 
2x a 10x.
Todas las lupas con luz utilizan pilas 
corrientes.

Lupa LED sin marco
3x/5x con luz LED, lente asférica 90mm Ø, 
(sin pilas)

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa sin marco 1 u. 683105 13,10

Lupa de mano
2x/5x, lente de 60 mm Ø

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa de mano 1 u. 687053 2,95

Lupa con luz
2x+6x, lente de 40x40mm 
(sin pilas)

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa con luz 1 u. 687052 6,50

Lupa “slide“
3x con luz LED, perfecta para inspecciones de cer-
ca, medidas de la lente 35 x 40mm (pilas incluidas)

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa “slide” 1 u. 687061 15,95

Lupa de sobremesa
10x, lente aplanático, de alta definición, libre de 
distorsión, lente de 27mm Ø

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa de sobremesa 1 u. 687054 18,60

Cuentahilos
5x, lente de 23 mm Ø, luminosa lente  
bi-convexa

Tipo Cant. Ref. Precio €

Cuentahilos 1 u. 687549 6,30

Lupa con luz
8x con luz, de foco ajustable y milimetrada,  
lente de 23mm Ø (sin pilas)

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa con luz 1 u. 687060 14,20

Lupa de sobremesa
4x, gran campo de visión para una inspección 
general, lente de 55mm Ø

Tipo Cant. Ref. Precio €

Lupa de sobremesa 1 u. 687055 21,30
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ACCESORIOS PARA FILATELIA 

Lámparas UV 
Disponibles en dos versiones diferentes. 
La luz de onda larga, con 366 nm de longitud de onda se utiliza 
para comprobar Documentos de seguridad o de papel fluores-
cente, billetes y otros documentos. 
La luz de onda corta con longitud de onda de 256 nm se utiliza 
para detectar fósforos/bandas en sellos (por ej. Sellos de Reino 
Unido y EE.UU.).

Lámparas UV
Tipo  Cant. Ref. Precio 

€

UV-lámparas eléctricas 220-240 V (no necesita pilas)

Luz ultravioleta, onda larga, 366 nm, eléctrica 1 u. 662050 16,90

Luz ultravioleta, onda corta , 256 nm, eléctrica 1 u. 662051 32,25

UV-lamparas con pilas

Luz MINI-UV, onda larga, 366 nm, 4 W 1 u. 662068 14,95

Luz MINI-UV, onda corta, 256 nm, 4 W 1 u. 662069 34,40

Tubos de recambio

Recambio tubo, 366 nm, para 662050 y 662068 1 u. 662063 11,95

Recambio tubo, 256 nm, para 662051 y 662069 1 u. 662064 26,95

662068 (366 nm) 662069 (256 nm)

662050/662051
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ACCESORIOS PARA FILATELIA 

Pinzas 
Estas herramientas indispensables se fabrican con el mejor acero 
de Solingen y ofrecemos variedad de modelos. Puede elegir 2 
largos diferentes. Para una manipulación precisa de los sellos, 
recomendamos las pinzas largas de 155 mm, que además están 
pulidas a mano. Les versiones chapadas de oro de 24 quilates 
(refs. 651256 y 651121) son piezas populares para regalar.  
Distribuimos todas las pinzas con prácticas fundas protectoras.

Tipo 1 muy finas

651110

651210

651250

651130

651240

651120

651230

651220

Tipo 3 redondas Tipo 4 pala Tipo 5 pala curvadaTipo 2 finas

Pinzas
Tipo  Longitud 

mm
Cant. Ref. Precio 

€

Tipo 1, niquelada 120 1 u 651210 3,10

Tipo 2, niquelada 120 1 u. 651220 3,10

Tipo 3, niquelada 120 1 u. 651230 3,10

Tipo 4, niquelada 120 1 u. 651240 3,10

Tipo 5, niquelada 120 1 u. 651250 3,10

Tipo 5, acabado rojo 120 1 u. 651255 5,20

Tipo 5, doradas 120 1 u. 651256 6,95

Tipo 1, lijado a mano 155 1 u. 651110 7,95

Tipo 4, lijado a mano 155 1 u. 651120 7,95

Tipo 1, doradas 155 1 u. 651121 14,60

Tipo 5, lijado a mano 155 1 u. 651130 7,95

Funda azul, (para pinzas ref. núm. 651210-56) 1 u. 651007 0,75
651255

651121

651256
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Charnelas para sellos 
La forma tradicional de pegar los sellos.
El lado estrecho se humedece ligeramente y se pega en el reverso 
del sello. Humedezca entonces la parte baja del lado largo y 
péguelo en su álbum. El recubrimiento especial de goma permite 
que la charnela se pueda sacar en cualquier momento.

Cantos autoadhesivos 
Cantos autoadhesivos transparentes, que se desenrrollan desde 
la práctica cajita dispensadora (refs. 652040/1), particularmente 
adecuados para sobres, postales, etc ... la pestaña hace 22 mm.
Cantos autoadhesivos (ref. 652042) con la pestaña de 37 mm 
pensados para documentos más gruesos y pesados que el modelo 
pequeño.

Cantos autoadhesivos
Tipo Cant. Ref. Precio €

Prinz cantos con dispensador, 22 mm 250 u. 652040/1 7,60

Prinz cantos, formato grande, 37 mm 100 u. 652042 13,30

Charnelas para sellos
Engomadas, predobladas, sin ácidos, de la mejor calidad

Tipo Cant. Ref. Precio €

1 paquete de 1000 charnelas para sellos 1 u. 657040 2,85

1000 charnelas Ideal 1 u. 657043 2,95

1 caja con 50 paquetes 1 u. 657042 113,90

1 caja con 100 paquetes 1 u. 657044 207,55

652040/1

652042

657042
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Líquido para marcas de agua 
“Super Safe” 
Seguro para los sellos - rápido y fácil de utilizar. Ponga un poco de 
líquido en un recipiente, añada el sello. Después de un momento, 
la marca de agua será visible. Es un líquido 100% libre de grasa y 
se evapora rápidamente. Su sello quedará seco en un instante.

Los ficheros Prinz son el sitio ideal para las fichas clasificadoras 
que les ofrecemos, tenemos 3 modelos disponibles. Funcionan 
como las antiguas cajas indexadas. Para los ficheros, refs.  
675085 + 675090, recomendamos las fichas premium refs. 
670810-670850 y refs. 670950 + 670960 de las páginas 9 y 10.
Las fichas de PVC, refs. 675091 - 675096, de la página 12 así como 
las fichas para subastas refs. 670600 + 670650 de la página 13, 
todas de tamaño 210x148 mm, también son compatibles.
Para el fichero Prinz ref. 675086, recomendamos en cambio, 
las fichas clasificadoras premium algo más pequeñas, las refs. 
670710-670730 de la página 9, del formato 148x112 mm.

675086
Tamaño AnxAlxFo  
160x130x83 mm

675085
Tamaño AnxAlxFo 
220x170x100 mm

675090
Tamaño AnxAlxFo  
228x163x64 mm

Líquido para marcas de agua
Tipo Cant. Ref. Precio €

Prinz “Super Safe” Fluido para marcas de agua,
1 botella 250ml.

 
1 u.

 
652045

 
14,10

Ficheros para fichas clasificadoras
Tipo  Cant. Ref. Precio 

€

Fichero Prinz, medida A5, (vacío) 1 u. 675085 28,20

Fichero Prinz, medida A6, (vacío) 1 u. 675086 17,70

Fichero Prinz con cajetín (vacío) 1 u. 675090 28,50

Separadores para ficheros (1 juego) 1 u. 670582 4,55

Ficheros para fichas clasificadoras
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691009

692093

692097

692092

692091

Classic sistema para monedas 
Los cartones autoadhesivos para monedas llevan una lámina 
transparente en ambas caras para poder apreciar todos los deta-
lles de la moneda. Los cartones estándar (no autoadhesivos) se 
cierran con la ayuda de una grapadora. La hoja extraresistente de 
PVC de 245x295 mm admite 12 o 20 cartoncillos. Recomendamos 
nuestros álbumes de gran calidad, acolchados y con gofrados 
dorados.

Pinzas para monedas 
Dos modelos disponibles. Ambos modelos incorporan un acabado 
especial en la punta para ofrecer una sujeción más segura.

691008

Pinzas para monedas
Acero de Solingen, acabado antideslizante

Tipo Cant. Ref. Precio €

Pinzas para monedas, puntas en ángulo 1 u. 691008 14,10

Pinzas para monedas, puntas rectas 1 u. 691009 3,95

Classic sistema para monedas
Tipo Cant. Ref. Precio €

Formato (An.xAl.) 295x310 mm, mecanismo estándar de 4 anillas  
(80-80-80), para hasta 20 hojas para monedas, formato 245x297 mm, 
cajetines de PVC a juego

Álbum Classic, vacío, negro 1 u. 692090.1 22,80

Álbum Classic, vacío, rojo burdeos 1 u. 692090.2 22,80

Álbum Classic, vacío, marrón 1 u. 692090.5 22,80

Cajetín de PVC negro 1 u. 693018.1 19,50

Cajetín de PVC rojo burdeos 1 u. 693018.2 19,50

Cajetín de PVC marrón 1 u. 693018.5 19,50

Hojas y separadores, formato 245 x 297 mm

Hoja para 20 cartones de monedas  
para cartones de 17,5 a 39,5 mm Ø 5 u. 692091 9,75

Separadores blancos, para hojas  
de 20 cartones 5 u. 692092 3,35

Hoja para 12 cartones de monedas  
para cartones de 43 + 48 + 53 mm Ø 5 u. 692097 11,45

Separadores blancos, para hojas  
de 12 cartones 5 u. 692089 2,85

Cartones, disponible en los diámetros siguientes: 
17.5  /  20  /  22.5 /  25  /  27.5  /  30  /  32.5  /  35  / 37.5  /  39.5 mm 
* Especifique el diámetro deseado a la hora de hacer el pedido.

Cartones*, autoadhesivos  
para monedas de 17,5-39,5 mm Ø 50 u. 692093+Ø 9,30

Cartones*, autoadhesivos 
para monedas de 17,5-39,5 mm Ø 25 u. 692094+Ø 5,95

Cartones* para monedas estándar, para cerrar 
con grapas (no autoadhesivos) para monedas 
de 17,5-39,5 mm Ø 30 u. 692095+Ø 4,20

Cartones*, autoadhesivos 
para monedas de 43, 48 + 53 mm Ø 25 u. 692096+Ø 8,60

Surtido de cartones autoadhesivos para  
monedas de 17,5-39,5mm Ø 50 u. 692098 9,30

Surtido de cartones estándar cerrados con  
grapas para monedas de 17,5-39,5mm Ø 25 u. 692099 4,20
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692124692115 692132 Euro

692135 692160

692140 692143692142

Sistema Perfecta  
para monedas 
Es un sistema para coleccionar monedas popular, las medidas de 
la hoja son 210x255mm. Las monedas se sitúan en una banda de 
PVC con bolsillos que se desliza en el interior de la hoja.
Los billetes también se pueden incluir en el sistema.
Nuestros álbumes Perfecta se fabrican con una lámina de alta 
calidad muy resistente a los arañazos y al uso habitual. Otra de 
sus cualidades es que las tapas son acolchadas.
Un grabado en relieve en la portada complementa perfectamente 
su acabado de calidad. 

692143
692104

Sistema Perfecta para monedas
Tipo Cant. Ref. Precio €

Formato (An.xAl.) 235x265 mm, mecanismo de 4 anillas (45-65-45),  
acolchado, para hasta 15 hojas de monedas, formato 210x255 mm,  
cajetines de cartón a juego.

Álbum Perfecta, vacío, negro 1 u. 692101.1 21,95

Álbum Perfecta, vacío, rojo 1 u. 692101.2 21,95

Álbum Perfecta, vacío, azul 1 u. 692101.3 21,95

Álbum Perfecta, vacío, verde 1 u. 692101.4 21,95

Álbum Perfecta, vacío, marrón 1 u. 692101.5 21,95

Cajetín de cartró negro 1 u. 692102.1 17,95

Caixetí de cartón  rojo 1 u. 692102.2 17,95

Caixetí de cartón azul 1 u. 692102.3 17,95

Caixetí de cartón verde 1 u. 692102.4 17,95

Caixetí de cartón marrón 1 u. 692102.5 17,95

Hojas y separadores, formato 210 x 255 mm

Hoja con 15 bolsillos para monedas de hasta 
45mm Ø incl. 5 separadores negros 5 u. 692115 8,60

Hoja con 24 bolsillos para monedas de hasta 
31mm Ø incl. 5 separadores negros 5 u. 692124 8,60

Hoja con 35 bolsillos para monedas de hasta 
28mm Ø incl. 5 separadores negros 5 u. 692135 8,60

Hoja con 60 bolsillos para monedas de hasta 
23mm Ø incl. 5 separadores negros 5 u. 692160 8,60

EUROS hoja especial para 4 juegos de euros, 
incl. 5 separadores negros 5 u. 692132 8,60

Hoja para billetes, 1 bolsillo tamaño 180x245 mm  
incl. 5 separadores negros 5 u. 692140 6,95

Hoja para billetes, 2 bolsillos tamaño 180x115 mm  
incl. 5 separadores negros 5 u. 692142 6,95

Hoja para billetes, 3 bolsillos tamaño 180x80 mm 
incl. 5 separadores negros 5 u. 692143 6,95

Hoja separadora negra 5 u. 692103 1,70

Juego de banderas Euro (19 países + Vaticano, San 
Marino, Andorra y Mónaco) 1 u. 692104 7,30
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692806

692824

692812

692835

692815

692848

692820

Álbum de monedas Standard 
Para un almacenamiento seguro de sus monedas. Cada bolsillo 
tiene una solapa que evita que la moneda caiga. Las hojas miden 
175x215mm y están fabricadas con lámina de PVC. Los álbumes 
miden 215x230 mm, con mecanismo de 4 anillas, acolchados, 5 
colores disponibles.

Álbum de monedas Standard
Tipo Cant. Ref. Precio €

Formato (An.xAl.) 215x230 mm, mecanismo de 4 anillas (45-65-45),  
acolchado, para hasta 15 hojas para monedas, formato 175x215 mm,  
cajetín de cartón a juego.

Álbum Standard, vacío, negro (1) 1 u. 692800.1 21,50

Álbum Standard, vacío, rojo (2) 1 u. 692800.2 21,50

Álbum Standard, vacío, azul (3) 1 u. 692800.3 21,50

Álbum Standard, vacío, verde (4) 1 u. 692800.4 21,50

Álbum Standard, vacío, marrón (5) 1 u. 692800.5 21,50

Cajetín de cartón en juego, según numeración 1-5 1 u. 695031.Núm 14,95

Hojas de PVC

Hoja, para 6 monedas hasta Ø 60 mm 5 u. 692806 15,90

Hoja, para 12 monedas hasta Ø 50 mm 5 u. 692812 15,90

Hoja, para 15 monedas hasta Ø 40 mm 5 u. 692815 15,90

Hoja, para 20 monedas hasta Ø 35 mm 5 u. 692820 15,90

Hoja, para 24 monedas hasta Ø 30 mm 5 u. 692824 15,90

Hoja, para 35 monedas hasta Ø 25 mm 5 u. 692835 15,90

Hoja, para 48 monedas hasta Ø 22 mm 5 u. 692848 15,90

ACCESORIOS PARA NUMISMÁTICA
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692301

Álbum EURO 
Para el almacenamiento práctico y seguro de sus monedas de 
Euro. Coloque los Euros en su soporte, pegue la bandera y/o el 
nombre del país y el año, después introduzca el soporte dentro de 
la funda correspondiente y tendrá una solución atractiva y sencilla 
para sus monedas de Euro.
El álbum se compone de unas tapas y 6 hojas para un total de 
12 juegos de Euros, más otra hoja con banderas, países y años 
para todos los países del Euro y Vaticano, San Marino, Andorra y 
Mónaco.

Álbum EURO
Formato (An.xAl.) 195x225 mm, mecanismo de 4 anillas (45-65-45),  
acolchado, con 6 hojas y 12 soportes para Euros de cartón.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Álbum EURO juego, granate 1 u. 692300.2 31,30

Álbum EURO juego, azul 1 u. 692300.4 31,30

Álbum EURO juego, plata 1 u. 692300.6 31,30

Álbum EURO, vacío, granate 1 u. 692303.2 14,20

Álbum EURO, vacío, azul 1 u. 692303.4 14,20

Álbum EURO, vacío, plata 1 u. 692303.6 14,20

Hojas para juegos de EUROS, cada hoja  
incluye 2 soportes para los juegos de EURO 5 u. 692301 14,30

Hojas para monedas de 2 EUROS, cada hoja  
con 2 soportes para un total de 12 monedas  
de 2 euros cada hoja 5 u. 692302 18,95

ACCESORIOS PARA NUMISMÁTICA
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Estuches patentados 
Los estuches patentados no tienen ninguna cavidad prefabricada 
y su soporte se adapta al objeto que se guarde. Están hechos de 
plástico duro y hay disponibles diferentes tamaños. Sencillamente 
presionando la moneda, se creará una cavidad en el soporte con 
la forma y sujeción perfectos. Disponemos de estuches patenta-
dos en los siguientes colores: azul, rojo, blanco - con el interior 
azul o rojo a escoger.

ACCESORIOS PARA NUMISMÁTICA

Diámetro 

flexible

1. 	Alinee y presione el objeto contra el soporte.

2.	La espuma con memoria se adaptará a la forma del objeto.

3.	El objeto encajará a la perfección.

Estuches patentados
Estuche de plástico de diferentes tamaños y colores,  
soporte interior patentado

Tamaño Color  
interior / exterior

Cant. Ref. Precio  
€

Estuche 40 x 40 mm blanco/azul 1 u. 692440 5,10

Estuche 40 x 40 mm azul/rojo 1 u. 692441 5,10

Estuche 40 x 40 mm rojo/rojo 1 u. 692442 5,10

Estuche 60 x 60 mm blanco/azul 1 u. 692443 5,95

Estuche 60 x 60 mm azul/rojo 1 u. 692444 5,95

Estuche 60 x 60 mm rojo/rojo 1 u. 692445 5,95

Estuche 50 x 80 mm blanco/azul 1 u. 692446 5,65

Estuche 50 x 80 mm azul/rojo 1 u. 692447 5,65

Estuche 50 x 80 mm rojo/rojo 1 u. 692448 5,65

Estuche 80 x 80 mm blanco/azul 1 u. 692449 6,45

Estuche 80 x 80 mm azul/rojo 1 u. 692450 6,45

Estuche 80 x 80 mm rojo/rojo 1 u. 692451 6,45

Estuche 80 x 200 mm blanco/azul 1 u. 692452 12,55

Estuche 80 x 200 mm azul/rojo 1 u. 692453 12,55

Estuche 80 x 200 mm rojo/rojo 1 u. 692454 12,55

Estuche 165 x 190 mm azul/azul 1 u. 692456 29,95
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Estuche Standard  
para monedas 
Disponemos de estuches de plástico azul o rojo para diferentes 
monedas/diámetros. Todos los estuches miden 60x60 mm, y son 
de plástico duro, con cavidades interiores de diámetros de entre 
16 y 41 mm. Los soportes interiores son de terciopelo azul o rojo a 
juego con el estuche. Es un producto ideal para el almacenamiento 
y además ofrece una protección extra durante el transporte.

Cápsulas para monedas 
Actualmente coleccionar monedas en cápsulas es la opción pre-
ferida de muchos coleccionistas. El polipropileno de alta calidad 
garantiza una protección confiable y segura. La superficie del mate-
rial es absolutamente transparente y resistente a los arañazos.

Fundas para monedas 
Las fundas para monedas son una de las formas más fáciles y 
económicas de proteger las monedas, p.ej. durante los envíos. 
Disponibles en dos tamaños diferentes, para monedas de hasta 
25 mm de diámetro y para monedas de hasta 45mm de diámetro.

Fundas para monedas
Solapa texturizada de PVC

Tipo Cant. Ref. Precio €

Fundas para monedas de hasta 25 mm Ø 100 u. 692525 15,90

Fundas para monedas de hasta 45 mm Ø 100 u. 692545 20,90

Estuche Standard para monedas
Estuche de plástico 60x60 mm, con el interior de terciopelo, añada por 
favor el código de color 2 (rojo) o 3 (azul) en la referencia.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Estuche rojo (2)/azul (3), para 16 mm Ø 1 u. 692469.Núm 2,30

Estuche rojo (2)/azul (3), para 20 mm Ø 1 u. 692470.Núm 2,30

Estuche rojo (2)/azul (3), para 22 mm Ø 1 u. 692471.Núm 2,30

Estuche rojo (2)/azul (3), para 28 mm Ø 1 u. 692472.Núm 2,30

Estuche azul, para 32 mm Ø 1 u. 692473 2,30

Estuche rojo (2)/azul (3), para 37 mm Ø 1 u. 692474.Núm 2,30

Estuche rojo (2)/azul (3), para 40 mm Ø 1 u. 692475.Núm 2,30

Estuche azul, para 41 mm Ø 1 u. 692476 2,30

Cápsulas para monedas
Cápsulas de polipropileno, transparentes y resistentes a los arañazos  

Disponemos de los tamaños de Ø siguientes: 14 – 15 – 16 – 16,5 – 17 – 18 
– 19 – 20 – 21 – 21,5 – 22 – 22,5 – 23 – 23,5 – 24 – 24,5 – 25 – 26 – 27 
– 28 – 29 – 29,5 – 30 – 31 – 32-32,5 – 33 – 34 – 35 – 36 – 37 – 38 – 39 
– 40 – 41 – 42 – 43 – 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 mm 

Especifique el diámetro deseado a la hora de hacer el pedido.

Tipo Cant. Ref. Precio €

Cápsulas para monedas Ø 14-42 10 u. 692600+Ø 3,80

Cápsulas para monedas Ø 43-50 10 u. 692600+Ø 6,70

Cápsulas para monedas Ø 14-42 100 u. 692600(100)+Ø 31,30

Cápsulas para monedas Ø 43-50 100 u. 692600(100)+Ø 61,95

azul/azul

rojo/rojo

692545

692525
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Artículo Ref. Cantidad Precio unidad € Total €

Total

Gastos de envío

Total 21% IVA incluído

HOJA DE PEDIDO

Forma de pago

cheque (incluir con el pedido)

con tarjeta de crédito

Titular de la tarjeta

Nombre

Calle

Código postal. Ciudad

País

Teléfono o correo electrónicoFecha Firma

Firma

Fecha de caducidad

No de tarjeta

Por favor, cumplimente bien los datos solicitados. Todos los 
pedidos serán entregados bajo las condiciones expresadas en 
esta hoja de pedido.

Dirección de envío

Por favor, rellene la hoja de pedido y remítala a su proveedor habitual.

Consentimiento de protección de datos. Para poder procesar la hoja de pedido, es necesario que marque la casilla de consentimiento del tratamiento de sus datos. Lea la política de privacidad de su distribuidor 
(dirección en la contraportada). Esta hoja de pedido debidamente cumplimentada nos la puede hacer llegar por correo electrónico o postal. Generalmente la hoja de pedido se conservará hasta 6 meses después de la 
recepción, a fin de poder hacer su seguimiento. Sus datos pasarán a formar parte de nuestra base de datos de clientes, para usos comerciales y contables. Puede, oponerse a este uso en cualquier momento.

            He leído la política de privacidad de mi proveedor y estoy de acuerdo con el procesamiento de datos de este pedido.
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Distribuidor asociado

PRINZ VERLAG Passau, Alemania

Desde Passau al mundo 
Prinz distribuye sus productos a coleccionistas apasionados de 
todo el mundo que se preocupan por una buena calidad de sus 
productos. La empresa está representada por distribuidores 
independientes asociados que operan en más de 30 países.

Nota legal
Todos los sellos, sobres, monedas, etc. que se muestran en 
las fotografías de este catálogo son ejemplos ilustrativos y 
no están incluidos en el precio.
Los precios son recomendados, no vinculantes e incluyen el 
IVA correspondiente.
Exceptuando cambios y errores tipográficos. Para todas las 
compras véase las condiciones de su distribuidor asociado.



Válido desde el 01.01.2021 hasta el 21.12.2022


